Задание 1.  

Разложение интеграла суммы на сумму интегралов.
1. 
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2. Используем тригонометрическую формулу    
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Задание 2. 

Метод подстановки.

1. 
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Внесем синус под знак дифференциала    
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Замена переменных 
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Преобразуем выражение в знаменателе
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Разложим дробь на сумму элементарных дробей
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Решим систему методом Гаусса
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Отсюда
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Используем обратную замену переменных
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2. 
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Внесем экспоненту под знак дифференциала    
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Замена переменных 
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Задание 3.

Метод интегрирования по частям. 
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1. 
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2. 
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В обеих частях равенства стоит интеграл  
[image: image30.wmf]sin()
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. Перенесем его в левую часть равенства, а все остальное в правую.
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Задание 4.

Метод интегрирования рациональных алгебраических функций.
1. 
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Степень числителя больше знаменателя,  выделим целую часть дроби. Разделим многочлен в числителе на многочлен в знаменателе.
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Получаем разложение числителя 
[image: image34.wmf]322
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2. 
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3. 
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Разложим дробь на сумму элементарных дробей
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Задание 5.

Вычислить несобственный интеграл.


[image: image45.wmf]22

00

()()

lim

11

a

a

arctgxarctgx

Idxdx

xx

+¥

®¥

==

++

òò


Вычислим интеграл
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В обеих частях равенства стоит интеграл 
[image: image47.wmf]2
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. Перенесем его в левую часть равенства, а все остальное в правую.
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